



Краткая информация по выезду в лагерь Чагытай 21.07.2016 г.

В летних оздоровительных лагерях озера Чагытая проведен конкурс «Вектор развития» в рамках ежегодной республиканской акции «Летний лагерь – территория здоровья».

Конкурс состоял из 4 этапов и оценивался членами жюри из числа работников республиканских учреждений ГБОУ РЦПМСС «Сайзырал» и ГБОУ «РЦДОД» по традиционной пятибалльной системе. Около 700 детей и коллектив лагерей с интересом приняли участие и отметили, что данный конкурс разносторонен и красочен.

Задания «Этикет приветствия», приуроченное к Году Гостеприимства все лагеря презентовали с творческим подходом и этнической колористикой.

По особенному также прошло задание «Азбука выживания», приуроченное к Году Кино, при демонстрации которого использовали элементов навыков отказа, безопасного поведения детей, взрослых из сюжетов всеми известных фильмов, сериалов.

Следующий этап конкурса «Голубая Тува», приуроченная к 95- летию образования ТНР прошел с презентацией 9 драгоценностей Тувы в сопровождении музыкального поздравления с восхвалением нашей малой Родины. Дети пели, танцевали и исполнили горловое пение.

Очень актуально на сегодняшний день стоит вопрос интернет-безопасности и зависимости, в связи с этим представления ребят по заданию «Интернет-этикет» по профилактике кибербезопасности, обращение к подрастающему поколению по профилактике компьютерной, игровой, компьютерной зависимости и опасности) прошел на УРА.

К последнему этапу конкурса «Позитив сквозь туман» отдыхающие дети также подошли основательно, дети нарисовали рисунки по профилактике психоактивных веществ и жизнестойкости.

Итоги данного республиканского конкурса подведут в ежегодном августовском совещании педагогических работников 24 августа 2016 года в секции педагогов-психологов Республики Тыва после того, как все желающие лагеря отправят конкурсные материалы в республиканскую комиссию.

ГБОУ РЦПМСС «Сайзырал» желает крепкого здоровья, друзья!

